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Статус дисципліни Навчальна дисципліна основної компоненти 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС/години 

15 кредити ЄКТС / 450 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (94 год.), лабораторні (130 год.), 

самостійна робота (226 год.). 

Заочна форма: лекції (18 год.), лабораторні (28 год.), 

самостійна робота (404 год.). 

Політика дисципліни 

Академічна доброчесність.  
За списування під час проведення модульного контролю чи 

підсумкового контролю, студент позбавляється подальшого 

права здавати матеріал і у нього виникає академічна 

заборгованість. 

За списування під час виконання окремих завдань, студенту 

знижується оцінка у відповідності до ступеня порушення 

академічної доброчесності. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про 

запобігання та виявлення академічного плагіату, про 

курсові роботи, етичний кодекс студентів тощо) наведені на 

сторінці ДОКУМЕНТИ та ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: 

https://udpu.edu.ua/  

Відвідування занять. 

Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних 

причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну 

причину, то студенту не потрібно відпрацьовувати 

пропущене заняття. Студент має право оформити 

індивідуальний графік навчання. При об’єктивних 

причинах пропуску занять, студенти можуть самостійно 

вивчити пропущений матеріал на платформі MOODLE: 

https://dls.udpu.edu.ua/  

Здобувачі на заняттях можуть використовувати мобільні 

телефони та ноутбуки.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Під час виконання індивідуальних завдань творчого 
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характеру здобувачі вищої освіти досліджують та 

аналізують інноваційні процеси в галузі освіти, креативно 

підходять до пошуку джерел та формують схеми вирішення 

проблем у сфері інформаційної культури. 

Що будемо вивчати? 

Предметом є мова програмування Python, яка буде 

використовуватись в майбутній професійній діяльності 

здобувачів вищої освіти. 

Чому це треба вивчати? 
Головною метою є формування і набуття навичок з 

написання програм мовою програмування Python. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі. 

Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце 

інформатики в системі наук, розуміє перспективи розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій та їхнє суспільне 

значення. 

Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи 

інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій. 

Знає методи, способи та засоби розроблення та дослідження 

алгоритмів розв’язування задач з інформатики та ІКТ. 

Оперує базовими категоріями та поняттями предметної 

галузі, в тому числі загальноприйнятою міжнародною ІТ-

термінологією. 

Застосовує знання нормативно-правових документів та 

міжнародних й національних стандартів для ефективної 

організації професійної та громадської діяльності. 

Уміє реалізувати алгоритми розв’язання задач мовами 

програмування, вибирати й застосовувати інформаційно-

комунікаційні технології для розв’язування задач шкільного 

курсу інформатики різного рівня складності. 

Володіє прийомами, методами та засобами ефективного 

пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання 

даних для використання у професійній діяльності з 

дотримання принципів академічної доброчесності. 

Вміє використовувати та добирати засоби ІКТ для 

розв’язання конкретних задач у професійній діяльності 

(проєктування інформаційно-освітнього середовища та його 

окремих компонент, створення програмних засобів, 

розробки вебресурсів тощо). 

Здатний самостійно приймати рішення на основі 

сформованих ціннісних орієнтирів та моральної автономії, 

що дозволяє, зберігаючи людську гідність і доброчесність, 

бути вільним від зовнішнього тиску, диктату влади, 

усталених норм, думки інших; управляти складною 

технічною або професійною діяльністю; спроможний нести 

відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у 

непередбачуваних робочих або навчальних контекстах. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 

спілкування з представниками інших професійних груп 

різного рівня (соціальна компетентність). 

Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: 

орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати 

пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у 



професійні і й діяльності; ефективно використовувати 

наявні та створювати (за потреби) нові електронні 

(цифрові) освітні ресурси; використовувати цифрові 

технології в освітньому процесі. 

Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати 

наукові методи пізнання в освітньому процесі; 

використовувати інновації у професійній діяльності; 

застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем 

у педагогічній діяльності. 

Здатність до навчання впродовж життя як здатність: 

визначати умови та ресурси професійного розвитку 

впродовж життя; взаємодіяти з іншими вчителями на 

засадах партнерства та підтримки (у рамках наставництва, 

супервізії тощо). 

Зміст дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи програмування на Python 

Змістовий модуль 2. Знайомство з модулями в Python 

Змістовий модуль 3. Оператори в Python 

Змістовий модуль 4. Цикли в Python 

Змістовий модуль 5. Функції та списки в Python 

Змістовий модуль 6. Рядки та кортежі в Python 

Обов’язкові завдання 
Виконання лабораторних завдань, модульних контролів, 

ІНДЗ 

Міждисциплінарні зв’язки 

Навчальна дисципліна «Програмування» взаємопов’язана з 

наступними навчальними дисциплінами практичної 

підготовки: «Основи алгоритмізації», «Робототехніка» 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. PYTHON. Основи програмування. Теорія та практика: 

підручник / О. Г. Трофименко та ін.; за ред. О. Г. 

Трофименко. Одеса : Фенікс, 2010.  544 с. 

2.  Дунець Р. Б. Арифметичні основи комп’ютерної техніки. 

Львів : Ліга-Прес, 2006. 142 с. 

3.  Довгалець С. М., Маслій Р. В. Алгоритмічні мови та 

програмування. Частина 1. Основи інформатики та 

комп’ютерної техніки: навчальний посібник. Вінниця : 

ВНТУ, 2009. 116 с. 

4. Зубенко В. В., Омельчук Л.Л., Програмування. 

Поглиблений курс. Київ: видавничо-поліграфічний центр 

“Київський університет”, 2011. 623 с. 

5.  Грицюк Ю.І., Рак Т.Є., Програмування  мовою  PYTHON 

:  навчальний  посібник. Львів:  Вид-во Львівського ДУ 

БЖД, 2011. 292 с. 

6.  Вступ до програмування мовою PYTHON. Організація 

обчислень: навч. посіб. / Бєлов Ю.А., Карнаух Т.О., Коваль 

Ю.В., Ставровський А.Б. Київ: Видавничо-поліграфічний 

центр "Київський університет", 2012. 175 с. 

Поточний контроль Виконання практичних завдань, модульних контролів 

Підсумковий контроль ІІІ – б/ф, IV – екзамен, V – екзамен 

 

Розробник       Ковтанюк Максим Сергійович 


